

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 19P/141/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2318207775
Dátum vydania rozhodnutia: 07. 05. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Táňa Šefčíková
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2020:2318207775.16

Rozsudok bez odôvodnenia

Okresný súd Galanta v konaní pred sudkyňou JUDr. Táňou Šefčíkovou vo veci starostlivosti o maloleté dieťa: E. X., nar. XX.XX.XXXX, bytom u matky, v konaní zastúpené kolíznym opatrovníkom: Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Galanta, dieťa rodičov: matky - N. M., nar. XX.XX.XXXX, bytom M. XXXX/X, K., zastúpená: JUDr. Ľudovít Štanglovič, advokát so sídlom Jarmočná 2264/3, Šaľa, a otca - E. X., nar. XX.XX.XXXX, bytom Š. XXX, zastúpený: Advokátska kancelária Dobiašová law firm s.r.o., so sídlom Šoltésovej 2679/18, Bratislava, o návrhu otca na úpravu výkonu práv a povinností rodičov k maloletému dieťaťu, takto

rozhodol:

I. Súd schvaľuje rodičovskú dohodu v nasledovnom znení:

Maloletý sa zveruje do osobnej starostlivosti matky.

Maloletého budú zastupovať a spravovať jeho majetok obaja rodičia.

Otec sa zaväzuje prispievať na výživu maloletého výživným vo výške 250,- Eur mesačne, ktoré sa zaväzuje platiť vždy do 15. dňa v mesiaci vopred k rukám matky, počnúc dňom 01.05.2020.

Styk otca s maloletým sa upravuje nasledovne:

1. Otec je oprávnený stykať sa s maloletým každý párný kalendárny týždeň v roku od piatka od 15:00 hod. do nedele do 17:00 hod. Otec si maloletého prevezme v určený čas v bydlisku matky maloletého a po skončení styku maloletého v určený čas matke vráti v mieste jej bydliska.

2. Otec je oprávnený stretávať sa s maloletým aj počas školských prázdnin, ktoré sa spravujú nasledovným osobitným režimom:

- počas letných prázdnin: od piatka od 09:00 hod. do nedele do 19:00 hod. každý druhý júlový a druhý augustový týždeň v kalendárnom roku; každý štvrtý júlový a štvrtý augustový týždeň v kalendárnom roku so začiatkom od pondelka od 09:00 hod. s ukončením do nedele do 19:00 hod.; pre vylúčenie pochybností sa rodičia dohodli, že uvedený špeciálny režim letných prázdnin sa uplatňuje od 01.07. toho ktorého roka do 31.08., pričom bežný styk otca s maloletým podľa bodu 1 sa neuplatní;

- počas obdobia Vianoc a Silvestra: v deň 26.12. od 09:00 hod. do 19:00 hod., od 29.12. od 09:00 hod. do 02.01. nasledujúceho kalendárneho roka do 19:00 hod.; pre vylúčenie pochybností sa rodičia dohodli, že uvedený špeciálny režim Vianoc a Silvestra sa uplatňuje od 23.12. toho ktorého roka do 06.01. nasledujúceho kalendárneho roka, pričom bežný styk otca s maloletým podľa bodu 1 sa neuplatní;

- počas jarných prázdnin každý párný rok od pondelka od 09:00 hod. do nedele do 17:00 hod., s tým, že v prípade, že pred začiatkom styku pripadá víkend maloletého u otca, rodičia sa dohodli, že tento styk otca s maloletým sa neuplatní;

- počas veľkonočných prázdnin každý nepárny rok od štvrtka od 09:00 hod. do Veľkonočného pondelka do 19:00 hod.

Počas špeciálneho režimu si otec prevezme maloletého v mieste bydliska matky, kde ho po skončení styku matke aj odovzdá.

3. Matka je povinná maloletého na styk s otcom riadne pripraviť.

4. Obaja rodičia sú povinní v prípade, že sa styk zo závažných dôvodov nebude môcť realizovať, oznámiť túto skutočnosť druhému rodičovi bezodkladne, najneskôr však 24 hodín pred určeným začiatkom styku a zmarený termín v najbližšom možnom termíne na základe vzájomnej dohody nahradiť.

II. Slovenská republika má nárok na náhradu trov konania voči otcovi maloletého v celom rozsahu.

III. Zrušuje sa výchovné opatrenie, ktoré Okresný súd Galanta uložil uznesením číslo konania 19P/141/2018-729 zo dňa 02.12.2019.

IV. Účastníci nemajú nárok na náhradu trov konania.

Poučenie:

Proti výroku rozsudku, ktorým bola schválená dohoda rodičov, v súlade s ustanovením § 355 ods. 1 Civilného sporového poriadku v spojení s ustanovením § 122 Civilného mimosporového poriadku rodičia nie sú oprávnení podať odvolanie. Inak proti rozsudku nemožno podať odvolanie, nakoľko sa tohto svojho práva účastníci konania v súlade s ustanovením § 368 Civilného sporového poriadku po vyhlásení rozhodnutia pred súdom účinne vzdali.

Písomné vyhotovenie rozhodnutia v zmysle § 221 písm. a) Civilného sporového poriadku nemusí obsahovať odôvodnenie, ak je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti všetkých strán alebo ich zástupcov, ktorí sa vzdajú odvolania.

Ak povinný dobrovoľne nespĺní, čo mu ukladá vykonateľné rozhodnutie, oprávnený môže podať návrh na vykonanie exekúcie podľa zákona č. 233/1995 Z. z. o exekútoroch a exekučnej činnosti v platnom znení. Návrh na vykonanie exekúcie sa podáva na príslušný súd podľa (zák. č. 233/1995 Z.z.) elektronicky do elektronickej schránky súdu alebo ak oprávnený alebo jeho zástupca nemá aktivovanú elektronicкую schránku, alebo mu v možnosti podať návrh elektronickými prostriedkami bránia iné dôvody, možno podať návrh na vykonanie exekúcie prostredníctvom ktoréhokoľvek exekútora (§ 48 zákona č. 233/1995 Z.z.).

Podľa štvrtej časti C.m.p. sa postupuje pri výkone rozhodnutia, ktorým bola upravená starostlivosť o maloletého, styk s maloletým alebo iná ako peňažná povinnosť vo vzťahu k maloletému. Podľa štvrtej časti C.m.p. sa postupuje aj pri výkone rozhodnutia o návrat maloletého do cudziny pri neoprávnenom premiestnení alebo zadržaní.

Podľa štvrtej časti C.m.p. sa postupuje aj vtedy, ak z osobitného predpisu alebo z medzinárodnej zmluvy, ktorou je Slovenská republika viazaná, vyplýva vykonateľnosť dohody alebo verejnej listiny, ktorou bola upravená starostlivosť o maloletého, styk s maloletým alebo iná ako peňažná povinnosť vo vzťahu k maloletému.